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Септември, VIII-ми брой 

Четете в броя: 

1. Новини от БРТПП  
2. Новини от нашите членове  
3. Представяме ви нашите членове 
4. Представяме ви наш клиент 
5. Нови членове на БРТПП 
6. Ново! Икономически сектори в 

България и Румъния 
7. Новини от Балканите 
8. Предстоящи панаири и изложения 
9. Оферти 

Предстоящо: 
 
 

Construct Expo Antreprenor 
 

Международно изложение за детски стоки – KIDEX 
 
 
 
 
 

 

Валутен курс на националните банки на България и Румъния към дата 29.07.2008:  
10 RON = 5.3085 BGN; 1 USD = 2.5254 RON; 1 EURO = 3.6828 RON; 1 USD = 1.3359 BGN; 1 EURO = 1,95583 BGN 

 

Новини от БРТПП 

БРТПП чества юбилей - пет години от учредяването си 
 

Българо-Румънската Търговско Промишлена Палата (БРТПП) чества днес първия си юбилей - 
пет години от датата на учредяването си 10 септември 2003 г. За своята сравнително кратка 
история БРТПП се утвърди като единствената специализирана организация в България и 
Румъния, която притежава ресурсите и опита да подпомага с информация, съвети и пазарни 
консултации всички компании, които желаят да развиват бизнес на българския и румънския 
пазар. 
 
Дейността на Палатата в цифри от създаването до сега: 
 
• Над 600 постъпили и обработени запитвания за намиране на партньори, осъществяване на 
контакти, провеждане на срещи, извършване на проучвания, регистрация на фирми, 
съдействие за набиране на персонал и др. 
• Над 120 настоящи фирми – членове 
• Повече от 100 български фирми, които са участвали в изложенията на РОМЕКСПО в гр. 
Букурещ с подкрепата на БРТПП. Понастоящем Палатата е официален представител на 
панаирния център за България като го рекламира и подпомага участието на български фирми. 
За 2008 г. БРТПП подпомага българските фирми за участие на 13 специализирани изложения. 
• 44 издания на информационния бюлетин на Палатата, разпространяван ежемесечно до над 
1400 абонати в България, Румъния и Европа 
• 8 подписани и действащи споразумения за съвместна дейност, между които и това с 
Румънската агенция за чуждестранни инвестиции (ARIS) 
• 6 трансгранични проекта, в които Палатата е участвала и участва в партньорство с български 
и румънски организации 

http://www.constructexpo-antreprenor.ro/�
http://www.kidex.ro/�
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• и още редица партньорски срещи и презентации за популяризиране на възможностите за 
развитие на бизнес и инвестиционния потенциал на България и Румъния. 
 
БРТПП поздравява всички свои членове и желае много успехи и поводи за радост на всички 
партньори, клиенти и бизнес обществото в България и Румъния. 
 

 
 

Българо-Румънска Търговско Промишлена Палата е партньор по трансграничен 
проект в сферата на бизнес развитието 

 
Българо-Румънска Търговско Промишлена Палата е партньор по трансграничния проект в 
сферата на бизнес развитието “Център Евро Доброджеа – Българо – румънски ресурсен център 
за бизнес и иновации”, иницииран от Търговско Индустриална Навигационна и 
Селскостопанска Камара Констанца, в партньорство с Добричка Търговско-Индустриална 
Камара, Университет „Овидиус” – Констанца и Добрички технически колеж. 
 
Проектът ще бъде финансиран от ФАР CBC 2006 Румъния – България и ще бъде осъществен в 
рамките на 14 месеца. 
 
Българо-Румънска Палата ще участва в проекта със своя информация и база данни, като това 
ще увеличава компетентността на предлаганите от центъра услуги, а също така и ще се 
възползва от цялата бизнес и иновационна информация, която ще се разпространява от 
Центъра. БРТПП ще вземе участие в инициативите, организирани от него. 
 

 
 

Председателят на Управителния съвет на Българо-Румънска Търговско 
Промишлена Палата изпрати писмо до министъра на транспорта на Република 

Румъния 
 
Председателят на Управителния съвет на Българо-Румънска Търговско Промишлена Палата, г-н 
Александър Прокопиев, изпрати писмо до министъра на транспорта на Република Румъния г-н 
Орбан, в което отново изрази позицията, че съществуващата такса за преминаване на Дунав 
мост при Русе-Гюргево засяга пряко българо-румънските икономически отношения и 
стокообмена между двете страни. Г-н Прокопиев подчерта в писмото си, че елиминирането на 
високите такси за преминаване на единствения засега мост на река Дунав между България и 
Румъния ще стимулира социално-икономическия обмен между двете държави, а 
положителните ефекти от отпадането на таксите ще надвишат значително пропуснатите ползи 
като приходи за бюджета. 
 
Пълният текст на писмото може да се прочете тук. 
 

 
 

Construct Expo Antreprenor 
 
БРТПП кани българските фирми да участват в XV-то издание на международното изложение за 
материали и системи за строителството Construct Expo Antreprenor, което ще се проведе в 
периода  3 – 7 март 2009г.  
 
През 2008 година, в Construct Expo Antreprenor взеха участие 450 фирми от 18 страни, на площ 
от 22 000 кв.м. Изложението посетиха 12 000 представители на бизнеса и специалисти 
(архитекти, инженери, предприемачи, дизайнери). 
 
Краен срок за регистрация - 15 Октомври 2008г.!  
След този срок възможността за избор на място за щанд е ограничена. 
 
С всяка изминала година все повече български фирми проявяват интерес към румънския пазар 
и успешно участват в изложенията в Букурещ като първа стъпка за създаване на контакти и 
партньорства, набиране на пазарна информация и т.н. 

http://brcci.eu/UserFiles/Pismo_min_Orban_BG.pdf�
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Като представител на РОМЕКСПО за България Българо-румънска палата поема цялостната 
организация по заявката и участието в изложението на всички заинтересовани български 
фирми. Това включва избор на палата и място за щанд, консултации, уреждане на 
формалностите. Всичко това улеснява комуникацията с румънските организатори и цели да 
спести на фирмите време и допълнителни разходи. 
 

 
 

IX-то издание на международно изложение за детски стоки – KIDEX 
 
БРТПП кани българските фирми да участват в IX-то издание на международно изложение за 
детски стоки – KIDEX, което ще се проведе през периода 4 – 7 Декември 2008г., в Букурещ.  
 
Тази година в тематиката на KIDEX ще бъдат включени следните раздели:  
 
- Грижа за бебета и малки деца: храни, козметика, лекарства, витамини, добавки 
- Грижа за децата:  мебели, декорации, седалки за кола, проходилки и др. 
- Детско облекло, обувки 
- Облекло за бременни 
- Играчки и детски игри 
- Детска градина  
- Детска литература 
- Услуги 
- Други 
 
Краен срок за регистрация - 24 Октомври 2008г.!  
След този срок възможността за избор на място за щанд е ограничена. 
 
Като представител на РОМЕКСПО за България Българо-румънска палата поема цялостната 
организация по заявката и участието в изложението на всички заинтересовани български 
фирми. Това включва избор на палата и място за щанд, консултации, уреждане на 
формалностите. Всичко това улеснява комуникацията с румънските организатори и цели да 
спести на фирмите време и допълнителни разходи. 
 
Каним всички фирми, проявяващи интерес да участват в изложенията, да се свържат с екипа 
на Палатата на следния адрес: Русе - 7000, ул. Цар Фердинанд 3А, п.к. 69; Тел: 082 826 308 
Факс: 082 826 309; ел.поща: fairs@brcci.eu., където можете да получите допълнителна 
информация и формуляри за участие от Дима Димитрова – Експерт в БРТПП. 

Начало 

Новини от нашите членове 

"Оргахим" с номинация от Европейската банка за развитие 
 
Русенското дружество "Оргахим" е номинирано от Европейската банка за възстановяване и 
развитие по програмата за енергийна ефективност за големи успехи, информира 
www.ruseinfo.net. Продуктите на фирмата се използват много често по схемата на ЕБВР за 
финансово стимулиране на внедряването на енергоспестяващи решения. ЕБВР отпуска 
безвъзмездно средства в размер до 20 % от стойността на проекта, което е изключително 
изгодно. 
На Българската фондова борса бе представена информация от "Оргахим" АД - Русе, според 
която за периода от 11 до 15 август 2008 г. по рамков договор с "Поликолор" АД, Букурещ, са 
сключени сделки съгласно чл. 114, ал.1 ЗППЦК за продажби към румънската фирма на обща 
стойност от 591 126.67 евро. 

 
 
 
 
 
 
 

mailto:fairs@brcci.eu�
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"Каолин" увеличава приходите си със 17% 
 

Ръстът на продажбите са според очакванията на компанията 
 
Най-големият производител на индустриални минерали в Югоизточна Европа "Каолин" отчита 
17% ръст на консолидираните си приходи за първото полугодие на 2008 г. спрямо над 30% 
ръст в края на юни 2007 г., показва финансовият отчет, представен на Българската фондова 
борса. 
 
Приходите от продажби се увеличават с 21% до 66.7 млн. лв., като очакванията на 
ръководството са през 2008 г. да се постигнат поне 20% ръст на приходите. 
 
Печалбата на "Каолин" се понижава реално с около 43% до 6.18 млн. лв. Година по-рано 
дружеството отчете 12.88 млн. лв. нетна печалба, но част от не я се дължи на еднократния 
ефект от възстановяването на гаранцията за участие в търга за приватизация на Параходство 
БРП в размер на 2 млн. лв. Основен принос към консолидираната печалба и през второто 
тримесечие имат сръбските дружества "Копови" и "Сърбокварц", както и украинското ПКСП", 
поясняват от компанията 
 
Разходите на "Каолин" изпреварват ръста на приходите като се уличават с 30% до общо 62 
млн. лв. Това се дължи най-вече на повишаването на разходите за материали и външни услуги. 
 

 
 

"Албена" АД инвестира 17 млн. евро във ваканционен комплекс 
 

Срокът за завършване е декември 2010 година 
 
"Албена" АД навлиза в нов бизнес сектор в сферата на недвижимите имоти. Компанията 
планира реализацията на няколко инвестиционни проекта, първият от които е ваканционният 
комплекс "Бялата лагуна". Той е разположен в едноименната местност, попадаща в землището 
на с. Топола. Инвеститор е "Бялата лагуна" АД, дружество на "Албена" АД. 
"Бялата лагуна" е стилен и луксозен ваканционен комплекс, предвиден да отговаря и на най-
претенциозните изисквания. Стъпил непосредствено на брега, комплексът балансирано е 
развит в два корпуса - "Бялата лагуна 1" и "Бялата лагуна 2". 
 
Строителството на комплекса ще започне през есента. Предвижда се комплексът да бъде 
напълно завършен до декември 2010 г. 
 

 
 

"Софстрой" ще строи "Мол Плевен" 
 
Строителната компания "Софстрой" е избрана за изпълнител на търговско-развлекателния 
център от типа мол - "Мол Плевен", съобщиха в сряда представители на дружеството. Тя беше 
избрана от инвеститора "Мол Плевен" АД, собственост на "Аладин", след обявен конкурс, в 
който участваха десет кандидата. 
"Предпочетоха ни, понеже успяхме да затворим строителния процес - осигуряваме собствено 
производство на ключови суровини и материали, както и наш финансов ресурс. Така 
гарантираме качествено изпълнение в срок", каза председателят на управителния съвет на 
"Софстрой" Янко Кръндаров. 
 
"Мол Плевен" е един от мащабните проекти в Плевен и региона. Застроената площ е 9061 кв.м, 
а общата разгъната застроена площ с включени две подземни нива възлиза на 46 841 кв.м. 
Строителството ще започне още в края на септември. Предвижда се молът да бъде открит през 
2010 г. 

Начало 
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Представяме ви нашите членове  

"Мастърбилд" ООД 
 
Шлайфан бетон. Индустриални подове. 
 
Създадена през 2005 г. фирмата е лидер в своя пазарен сегмент с 
повече от 220 000 кв. м. шлайфан бетон за по-малко от три 
години.  

 
Основна цел на дружеството е да предложи технологични решения за индустриални подове, се 
отличаващи се  с безкомпромисно качество на разумна цена. 
Чрез усилията и иновативната мисъл на управителите „Мастърбилд” ООД успява да създаде 
екип от високо квалифицирани кадри, да осигури модерно и високопроизводително оборудване 
и още на следващата година - 2006 вече има обекти из цялата страна - София, Бургас, Русе, 
Добрич, Велико Търново, Шумен, Търговище, Лом. Квадратурата излят бетон за цялата 2006 
година е три пъти по-голяма от предходната. 
 

Изминалата 2007 година е най-силната в кратката, но бурна 
история на фирмата. ”Мастърбилд”ООД печели големи търгове 
за обекти във Варна и София. Сред нашите  бивши и настоящи 
клиенти, които са ни гласували доверие са "ПЛАНЕКС" ООД, 
"ИНТЕРКОМ ГРУП"  ООД, "НАФТЕКС ИНЖЕНЕРИНГ"АД, "АМИЛУМ 
БЪЛГАРИЯ" ЕАД, "МАРИНА ИНВЕСТ" ЕООД, "СТРОЙКОМПЛЕКТ - 
Г"ЕООД,  "ЛУКОЙЛ БЪЛГАРИЯ” ЕООД, "ФРЕШ АП КОЗМЕТИКС" 
ООД и много други. 
Фирмата закупува две уникални и единствени за България 
машини, които модернизират и автоматизират процеса на 
работа – лазерна вибро-греда „Somero CopperHead XD 3.0” и 
стационарна бетон помпа на Бобкат.  

Най-значимият капитал и конкурентно предимство на нашата компания са хората. Техният 
висок професионализъм, способността им да вземат бързо правилни решения и да действат 
ефективно при сложни обстоятелства, са гаранция за качеството на предлаганите от нас услуги.   
Нашият стремеж към непрекъснато развитие и усъвършенстване на компанията и на хората, 
работещи за нея при максимална удовлетвореност на клиентите ни е движещата сила, която ни 
вдъхновява за нови и нови постижения в бизнеса. 
 
Презентация 
 

За допълнителна информация и контакт: 
 

МАСТЪРБИЛД ООД 
Адрес: Разград, бул. Княз Борис 51 

Телефон: 084 620 752 
Факс:052 503 797 

Ел. поща: mb_@abv.bg 
Интернет страница: www.masterbuild-bg.com 

Лице за контакт:  Радостин Петков - Маркетинг и реклама  
Дейност: Индустриални подове - шлайфан бетон. 

Начало 

Представяме ви наш клиент 

 
ДЖОДИ ТРЕЙД ООД е сравнително нова, но бързо развиваща се фирма с предмет на дейност 
търговия и производство на механични изделия, предназначени за строителството.  
 
ДЖОДИ ТРЕЙД ООД предлага 
 

http://brcci.eu/UserFiles/MASTERBUILD_LTD_4.ppt�
mailto:mb_@abv.bg�
http://www.masterbuild-bg.com/�
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  Рамкови фасадни скелета с предназначение за довършителни дейности на строителни 
обекти. Основното предимство на нашите скелета е тяхната компактност, лесно и бързо 
сглобяване, безопасност и изгодна цена. 

  Рамкови подпорни кули за подсигуряване на хоризонтални кофражи. Окомплектовката 
се състои от четири основни елемента и позволява лесен монтаж и многократна 
експлоатация. С помощта на телескопични подпори може да се постигне с голяма точност 
зададената височина. 

  Обезопасителни елементи за строежи – богата гама от изделия, осигуряващи безопасна 
работа на строителните обекти. 

  Механични изделия – бариери, вани за разтвори, мобилно скеле /магаре/ кофражни 
стяги. 

  Производство по техническо задание на клиента на метални изделия за строителството в 
производствени серии по поръчка. 

 
ДЖОДИ ТРЕЙД ООД предлага подходящи технически решения на своите клиенти, съобразени с 
конкретно техническо задание за всеки строителен обект. 
 

За допълнителна информация и контакт: 
 

ДЖОДИ ТРЕЙД ООД 
Адрес: 1172 София, Дианабад, бл. 47, вх. В, ап. 42 

Телефон: 02 969 12 38 
Ел. поща: djodi@abv.bg 

Лице за контакт: Евелина Димитрова 

Начало 

Нови членове на БРТПП  

Към БРТПП се присъединиха три нови фирми. Ето техните координати: 

Asiah Group LTD 
 

Клон Египет 
 

2nd Hassan Hashem Str., Fleming, Alexandria, Egypt 
Тел: +2035832477 
Факс: +2035858899 

 
Клон Лондон  

 
Suite 21 lords Business Center, Lords House, 665 North circular Road, London NW2 7AX.  

Тел: +44(0)8716629255 
Факс: +44(0)8716629256  

 
Лице за контакт: Фоуад Али Хюсеин Али – Главен директор 

Тел: +2035832477 
E-mail: fouad@asiahgroup.com 

 
Манал Мерсал - PR 
Тел: +20124357915 

E-mail: manal@asiahgroup.com 
Website: www.asiahgroup.com 

Предмет на дейност: организиране и участие в международни панаири и изложения. 
 

 
 

Софстрой АД 
 

гр. София, п.к. 1404, ул. Метличина поляна 15 
Тел: 02/ 858 90 07 
Факс: 02/ 858 29 31 

mailto:djodi@abv.bg�
mailto:fouad@asiahgroup.com�
mailto:manal@asiahgroup.com�
http://www.asiahgroup.com/�
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E-mail: office@sofstroy.com; sales@sofstroy.com 
Website: www.sofstroy.com 

Лице за контакт: Янко Кръндаров – председател на УС 
Тел: 02/ 858 90 07 

E-mail: ianko.krandarov@sofstroy.com 
 

Светлана Борянова – Специалист Маркетинг и Продажби 
Тел: 02/ 858 65 21 

Мобилен: 0895 55 74 02 
 

E-mail: svetlana.boianova@sofstroy.com; dpeichinova@sofstroy.com 
Предмет на дейност: Високо и гражданско строителство (МОЛ – ове, жилищни, търговски и 
офис сгради); промишлено строителство (промишлени обекти, заводи, логистични центрове), 

обекти в областта на металургията, машиностроенето и др.); Пътно строителство 
(рехабилитация и асфалтополагане на всички видове пътни и инфраструктурни съоръжения, 
изграждане на спортни терени и прилежаща инфраструктура); механизирано разрушаване на 
сгради; земно-изкопни работи и услуги със специализирана механизация; производство на 

асфалтови смеси; производство на бетонови разтвори и замазки; добив на инертни материали 
от собствена кариера „Студена”; производство на армировъчни заготовки и метални 

конструкции; производство на стоманобетонни елементи; проучване; проектиране на сгради и 
съоръжения, градоустройствено проектиране; проджект мениджмънт (управление на 

строителни поректи); лицензирани лаборатории (изпитвателна, контролна и иновационна 
дейност на произвежданите продукти и извършване на СМР дейности). 

 
 

 
Храмар ЕООД 

 
гр. София, ж.к. Младост 1, Григорий Горбатенко № 7 

Тел: 02 975 11 05 
Факс: 02 974 59 94 

E-mail: hramar@abv.bg 
Website: www.hramar.com 
Лице за контакт: Георгиев 

Тел: 02 975 11 05 
Мобилен: 0888 35 02 86 

Предмет на дейност: Производство, продажба и отдаване под наем на скелета и кофражи. 

Начало 

Икономически сектори в България и Румъния 
 

 

От следващия брой на месечния 
бюлетин на БРТПП на мястото на 
рубриката „Икономическа карта на 
регионите в България и Румъния” вече 
ще се разглеждат икономическите 
сектори на двете страни. Надяваме се 
новата рубрика да е полезна за по-
доброто опознаване на секторите в 
България и Румъния. 

 

 

Ще се радваме на идеи, мнения и предложения от ваша страна каква информация още бихте 
желали да включим.  

Начало 

 

 

mailto:office@sofstroy.com�
mailto:sales@sofstroy.com�
http://www.sofstroy.com/�
mailto:ianko.krandarov@sofstroy.com�
mailto:svetlana.boianova@sofstroy.com�
mailto:dpeichinova@sofstroy.com�
mailto:hramar@abv.bg�
http://www.hramar.com/�
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Новини от Балканите  

 

Скъпа такса „мост” до Нова година 
 
В. Стандарт информира, че скъпата такса на Дунав мост остава поне до декември. Едва в края 
на годината работните групи от България и Румъния ще уточнят размера на поевтиняването. 
Това е съобщил в Две могили министърът на транспорта Петър Мутафчиев. 
Очакванията за свалянето още тази есен на непосилните за българи такси не се оправдаха. 
Вместо да отпадне, размерът на налога продължи да расте и след членството на България и 
Румъния в ЕС на 1 януари 2007 г. 
В момента преминаването по съоръжението с лека кола струва около 35 лв. камионите над 16 
тона плащат над 100 лв., а автобусите по близо 70 лв. В края на юли Мутафчиев и румънският 
му колега Людовик Орбан се договорихав Русе налозите да бъдат намалени. Тогава бе обявено, 
че експерти от двете страни на реката ще обмислят с колко да паднат тарифите. 
Предложенията трябваше да бъдат обявени в румънския град Кълъраш през септември. 
Министър Мутафчиев коментира, че в междудържавните отношения не трябва да се очакват 
кратки срокове. Очакванията му били за рязко намаляване на сумите, но се въздържа от 
конкретни цифри. 
 

 

Продажбата на имоти в Румъния пострада от кредитната криза 
 
Румънският имотен пазар, както много други, не остана незасегнат от кредитната криза, 
започнала през миналата година в САЩ информира www.profit.bg.  
Продажбите на недвижими имоти в страната се понижиха с цели 43% на годишна база за 
първата половина на тази година, съобщава Bloomberg, цитирайки данни на румънския вестник 
Bursa.  
Според данните на агенцията за недвижими имоти Jones Lang LaSalle общият обем на 
продажбите на имоти за периода се е понижил до 902 млн. евро.  
Причините за понижението не се различават много от тези в останалите страни, пострадали от 
кредитната криза - намаляване на инвестициите от страна на чуждите инвеститори в сектора 
заради увеличената несигурност на пазара и финансовите проблеми.  
Очакванията на повечето анализатори в сферата сочат, че едва ли до края на тази година нещо 
ще се промени, както на румънския ,така и на повечето пазари, засегнати от кризата.  
 

 

България на първо място по привлечени ПЧИ от глава на населението 
 
Само три от новите 12 държави членки на ЕС са привлекли повече преки чуждестранни 
инвестиции за последната година. Това са Полша, Румъния и Чехия, съобщи по време 
пресконференция днес Хенри Р. Джаклин - постоянен представител на ПРООН в България.  
За 2007 г. страната ни е привлякла 8.429 млрд. долара, но по показателя глава на населението 
излизаме на първо място сред новите ЕС членки.  
Само за последните 7 г. инвестициите в България са 37 млрд. долара, каза още Джаклин. 
България е класирана на 2-ро място в света в Индекса на входящите преки чуждестранни 
инвестиции (ПЧИ спрямо БВП) и първо в Европа, каза Иво Прокопиев, председател на 
Конфедерацията на работодателите и индустриалците в България.  
В друг индекс – този на транснационалност, страната ни е класирана на 4-та позиция, като е 
изпреварена от Белгия, Люксембург и Естония. Индексът измерва ролята на предприятията, 
собственост на чуждестранни инвеститори за създаването на блага.  
Прокопиев каза още, че прогнозата за спад на преките чуждестранни инвестиции (по-малко с 
10% спрямо 2007 г.) е консервативна и може да нарасне до 20 на сто. Страната ни успя да 



- 9 - 

привлече най-много преки инвестиции от Австрия, Германия, Гърция, Холандия и САЩ, пък 
съобщи Стоян Сталев - изпълнителен директор на Българската агенция за инвестиции. Според 
него България за момента е слабо засегната от кризата, завладяла света.  
Имотите и финансите са секторите с най-голям дял на преки инвестиции у нас, следвани от 
производствения сектор. 
 
www.profit.bg

 
 

България и Румъния - сред най-предпочитаните страни за корпоративни 
сливания 

 
България и Румъния са на четвърто място в списъка на най-атрактивните инвестиционни 
дестинации в Централна и Източна Европа и на пето място сред най-предпочитаните от 
западните компании страни за корпоративни сливания и създаване на консорциуми, според 
изследване на одиторската компания Делойт, цитирано от Аджерпрес.  
В изследването са участвали 120 административни представители на компании, развиващи 
дейности в инвестиционната област. Данните показват, че 78 на сто от западните компании 
търсят възможности за сливания на дейностите си или за създаване на консорциуми на 
пазарите в България и Румъния.  
Чехия, Словакия и Полша са страните в този списък, подредени непосредствено след България 
и Румъния.  
Според Делойт България и Румъния се оценяват от западните компании като подходящи за 
инвестиции и корпоративни сливания. 
 
www.profit.bg 

 
 
Румънското правителство обсъжда строителството на трето букурещко летище 

на 30 километра от Русе 
 
Румънското правителство може да одобри строителството на ново летище в района на Букурещ, 
като проектът за нормативен акт е включен в дневния ред на правителственото заседание. 
Документът няма да посочи местоположението на новото летище, както и начините за 
финансиране, които са обект на бъдещи проучвания. Сред областите, номинирани досега от 
властите, е Adunatii Copaceni, окръг Гюргево. Селото се намира на около 30 километра от Русе. 
Според проекто-резолюция, подготвена от Министерството на транспорта, основната причина, 
поради която има нужда от ново летище, е за увеличаване на трафика и ограничаване на 
възможностите за разширяване и усвояване на съществуващите (Хенри Коанда Международно 
летище и Букурещ Бъняса Международно летище). 
 
Анализите и прогнозите за трафика са направени, като резултат на това, за Румъния в периода 
2008-2014 ще се регистрира среден годишен ръст на трафика на летището от 6,9%, с темп на 
растеж значително по-високи в района на община Букурещ.  
 
http://www.ruseinfo.net

 

Кредитирането забавя ръста си 

Кредитирането в България забавя темпа си от предишните месеци. Нетните активи на сектора 
към края на август възлизат на 39.133 млрд. лв. и се увеличават с 43.6% спрямо същия месец 
на 2007 г. Месец по-рано ръстът е бил 47.8%. Това показват последните данни на статистиката 
на БНБ с управител Иван Искров. Годишният темп на прираст на основния им компонент - 
кредитите, е 43% при 46.8% през юли. Общо през август кредитните институции в България са 
отпуснали нови 700 млн. лв. Според специалистите това показва, че въпреки световната криза 
финансовият сектор у нас все още запазва стабилността си. 
 
www.pari.bg 

Начало 
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Оферти 

Оферти от български фирми 

 Фирма ЕТ „Слави Славов” предлага: 
- селскостопански машини, гуми и резервни части за селскостопански и минни машини 
- леки метални конструкции за изграждане на халета, птицеферми, селскостопански сгради  
- кристални полилеи 
- строителни материали – врачански камък, оникс, гранит, павета, гранитогрес, тухли и 
карамиди, цимент и др.  
- Металообработващи машини 
- Измервателни инструменти 
- Прибори за хранене 
- Машини за строителството 

 
За допълнителна информация и контакти: 

 
ЕТ „Слави Славов” 

Стара Загора, Казански блок 27, вх. А, ет. 4, ап. 45 
Телефон: 042 950 038 

 
 

 

 Фирма Пармаш е основана в гр.Сливен. 
Още при създаването на компанията през 1990г., целта на ръководния  и екип е да я  превърне 
в модерна компания,лидер в производството на домашни потреби на европейско ниво. 
Към настоящия момент продуктите на фирмата се радват на силен интерес сред 
потребителите,а марката Пармаш е символ на  високо качество и добър дизайн ,предлагани на 
изгодна цена. 
Основните групи изделия на фирмата са : 

1. Сушилници за дрехи  
2. Маси за гладене 
3. Сушилници за чинии  
4. Цветарници 
5. Пластмасови изделия 
6. Закачалки за дрехи 

Пармаш разполага с модерна техническа база и висококвалифициран персонал,което обуславя 
големия капацитет на фирмата и я прави търсен доставчик за големи вериги магазини и едрови 
търговци. 
Фирмата има богат опит и в производството на продукти по дизайн на клиента и като парньор в 
кооперирано производство. 
За по-подробна информация моля посетете нашия сайт www.parmash.com 
 
Търсим дистрибутори на изделията ни в Румъния, Сърбия, Македония, Гърция и други 
европейски страни. 
Имаме свободен капацитет и за кооперирано производство, като подизпълнител на изделия по 
дизайн на клиента. 
 

За допълнителна информация и контакти: 
 

Лице за контакт: Антония Тодорова 
Ел. поща: office@parmash.com 

Начало 
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Пртньори 
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